

КУРСЫ >>

Как зашифровать книгу

>>

В трёх детских модернизированных библиотеках города стартуют бесплатные курсы профориентации для школьников.

На них дети смогут познакомиться с разными профессиями и испытать в них свои силы.

< Записаться на любой курс профессиональной ориентации можно по телефону 227-18-23.

Проект “Я – дизайнер” для школьников 14–18 лет. >

— Этот курс родился неспроста, — говорит Оксана Григорьева, директор ЦБС имени Н. Островского. — Мы, конечно, и раньше рассказывали о своей профессии, но делали это раз от раза. Новый облик и содержа-

Так, библиотека имени Н. Островского ждёт всех желающих попробовать себя в роли библиотечного работника. Для школьников разработан проект “Библиотекарь — профессия будущего”. Программа адаптирована для детей с инвалидностью.

Проект создан практиками, мастерами своего дела — сотрудниками городской Централизованной библиотечной системы имени Н. Островского. Слушатели курсов узнают об основах библиотечного дела, о том, как происходит отбор книг, комплектование, что такое титульный лист, книжный шифр и так далее.

ние модернизированных библиотек настолько пришлось по вкусу молодым читателям, что они стали не только чаще бывать у нас, но и активно интересоваться, что представляет собой профессия “библиотекарь”. Причём не только девушки, но и юноши. Так как в Красноярске нет учебного заведения, где бы учили данной специальности (ближайшее — Канский библиотечный колледж), мы решили самостоятельно рассказывать о ней. Будем давать теорию и предоставим условия ребятам попрактиковаться. Возможно, кто-то из них в дальнейшем выберет именно это направление, станет студентом библиотечного колледжа или вуза, а потом придёт работать в нашу систему.

Для тех, кто интересуется историей, в библиотеке имени Островского открылась “Школа юного краеведа”. Она рассчитана на школьников пятых — девярых классов. Здесь рассказывают об истории края, людях, прославивших Красноярск. Фишка курса — практические занятия: дети смогут не только участвовать

в различных экскурсиях, краеведческих квестах, но и составлять их сами.

Ещё два проекта придумали библиотеки правобережья. Они принимали участие в конкурсе “Новая роль библиотек в образовании”, который проводит Фонд Михаила Прохорова, и выиграли гранты на реализацию своих идей. Специальные уроки “Русский язык для детей-мигрантов” разработан для детей-иностранцев младшего школьного возраста библиотекой имени С. Михалкова. В библиотеке можно и подтянуть русский, и познакомиться с русской литературой, погрузиться в культурную среду города и края. Проект “Я — дизайнер” предназначен для старшеклассников 14–18 лет. В библиотеке имени В. Драгунского создана образовательная площадка, где будет преподаваться курс “Дизайн интерьера”. По его завершении состоится конкурс дизайн-проектов, на котором подростки представят макеты комнат своей мечты.



В ТЕМУ

Проект модернизации библиотечной сети Красноярска стартовал в 2015 году. Он реализуется по инициативе главы города Эдхама Акбулатова. Первой модернизированной библиотекой города стала библиотека имени Н. Добролюбова. В январе 2016 года современный формат работы с читателями представила детская библиотека имени С. Михалкова. В январе 2017 года открылась модернизированная библиотека имени Н. Островского — база для реализации инклюзивных программ, в феврале — инженерная библиотека имени В. Драгунского.

Нина ГРАДОВА